

# 广东公益恤孤助学促进会重症贫童救助申请表（媒体推荐）

2022.4.8

病童资料	姓名	性别	出生年月	身份证号码		户籍所在地
	莫云通	男	2009年1月6日			广西贵港市港南区
	参加医保情况	<input type="checkbox"/> 新农合 <input checked="" type="checkbox"/> 城镇居民 <input type="checkbox"/> 企业 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 无				报销比例: %
所患疾病	治疗医院			预计医疗费用		
急性骨髓性白血病	南方医科大学南方医院			1200000元		
病童直系亲属资料	姓名	性别	年龄	与患者关系	就业及收入情况	联系电话
	何婕妤	女	41	母子	无业	
莫德彦	男	36	父子	无业		
申请救助理由	<p>2022年2月15日，莫云通出现脚痛十天，牙龈出血三天，面色苍白。到清远中医院就医检查发现其白细胞高达80多。当天紧急转到广州市妇女儿童医院，诊断为高危白细胞白血病。于2月16日转至南方医院，被诊断为急性骨髓性白血病，医生教授告知我们要做化疗，预计医疗费用为120万元，因家庭困难，望各单位同意申请。</p> <p>本人保证上述情况完全真实。</p> <p>申请人家长（监护人）签名：何婕妤 2022年4月25日</p>					
调查意见	<p>情况属实。</p> <p>调查员人签名：梁弋 2022年4月27日</p>					
<p>广东公益恤孤助学促进会意见：</p> <p>同意救助壹万元整</p> <p>负责人（签名）：高坚红 2022年4月27日</p>						

说明：申请人应是病童的合法监护人，申请时应真实填写本申请表，并提交医院诊断证明书、病历、贫困证明或低保证、病童出生证明和户口簿、监护人身份证和户口簿、最近住院收费单据（单据费用总和须大于恤孤助学会资助款金额）等（以上资料均可为复印件）。如提供虚假情况获得资助的，将予追缴。



# 廣東公益恤孤助學促進會

## Orphan Education Society Guangdong

### 重症贫童救助款收据

病童姓名:	莫云通	性别:	男	年龄:	12
病种:	急性髓性白血病 治疗医院:南方医科大学南方医院				

今收到广东公益恤孤助学促进会救助款 10,000 元 (大写: 人民币壹万元整), 将作为莫云通的治疗费用。

受助人(监护人): 何婕妤

电 话: 

见证人(记者/志愿者/捐赠方代表等): —

电 话: —

经办人: 黎弋

电 话: 13822279353

日 期: 2022年4月28日



南方医科大学南方医院

## 疾病诊断证明书

姓名	莫云通	年龄	12岁	性别	男	科别	小儿科病房	就诊ID号	002799385
单位或住址	无							住院病案号	1218662
门诊或入院时间	2022年02月16日				出院时间	2022年04月03日			

主要检查结果：详见出院小结。

诊断：1. 急性髓系白血病(WT1, CBF, KIT, NRAS); 2. 恶性肿瘤维持性化学治疗; 3. 肺部感染; 4. 急性胰腺炎?; 5. 不全肠梗阻; 6. 血尿; 7. 鼻窦炎; 8. 慢性胃炎; 9. 支原体感染; 10. 化疗后骨髓抑制; 11. 凝血功能异常; 12. 生长发育迟缓; 13. 上肢静脉血栓形成; 14. 阻生牙。

建议：详见出院小结。

主任（副主任/主治）医师审核： 冯晓勤 /  
主治医师（研究生/进修/实习生）：

(031) 2022年04月03日

特别说明：本疾病诊断证明书1. 由主治医师以上职称人员审核签字方为有效；2. 应至陈述患者在我院就诊的客观事实，提出建议，凡涉及对患者在外院诊疗情况、间接致病（伤）的原因等进行主观评价和判断的内容均无效；3. 诊疗时限和费用以及实际发生为准，医师根据同类疾病治疗经验得出的意见，仅供参考。4. 病假时间门诊急性病不超过3天，慢性病不超过7天，住院患者病假原则上不超过1个月（肿瘤及结核、骨科疾病患者根据病情可适当延长）。

# 申请书

尊敬的领导，您们好！

我叫何姨好，丈夫莫德彦，家住广东省清远市清城区。我们育有 4 个小孩，生病的是排行第二儿子莫云通，今年 12 岁，就读新北江小学读六年级，原本在今年 9 月份升初一……作为父母最大的希望就是孩子将来能考个好大学，有能力为社会作贡献。没想到世事弄人，在 2022 年 2 月 15 日，云通因间歇脚痛十多天，牙龈出血 3 天，面色苍白一个多月，到清远中医院诊治，查血常规发现白细胞已高达 80 多，医生说怀疑是血液的疾病，建议我们转广州大医院进一步检查。当天紧急转到广州市妇女儿童医疗中心就诊，诊断为高危白细胞白血病。为了更进一步的确诊病情，我们抱着一丝侥幸，于 2 月 16 日转到广州南方医院儿科，这一次的血常规、骨穿检查，检查报告上无情写着【急性髓系白血病】，不仅敲碎了孩子对生命的憧憬，昂贵的治疗费对于家庭来说，无疑是个天文数字。莫云通生病之后小孩子没有人照顾，为了生活，最小的两个小孩已送到老家堂姐照顾，大女儿在清城中学申请住宿。现在家庭生活十分困难。

目前，云通在广州南方医院儿科治疗，医生说要接受长达 3—5 年的治疗，做完化疗就要进行骨髓移植，如果发生感染或并发症，费用将会更昂贵，治疗费高达 120 万。听到巨额的治疗费用，我们感觉天塌了，这个结果犹如晴天霹雳一样，一下子这么多钱上哪去借？



You  
the  
best